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2015… 

 
Kedves Gyerekek! 

Elbúcsúztattuk az óévet, 2014-et. Ki-ki döntse el maga, hogy jó volt-e vagy 

kevésbé, de akárhogyan is történt 2015-ben a még jobbra kell törekednünk.  

Ilyenkor szoktunk újévi fogadalmakat tenni, amire nem érdemes legyinteni, 

hiszen – ahogyan ti is megfogalmaztátok néhány erkölcstan órán- ilyenkor 

beismerjük hibáinkat, amelyen változtatni szeretnénk. A fogadalommal pedig a 

jóra törekszünk, ezt az igyekezetet pedig meg kell becsülni!  A Gáborélet idei első 

száma még a tavalyi év decemberi eseményeit dolgozza fel, középpontban 

természetesen az ezúttal is nagyon színvonalasra sikerült karácsonyi műsorral. 

Az „Életképek”-ben erről láthattok momentumokat, és a műsorhoz kapcsolódik 

„A hónap tanára” és „A hónap tanulója” rovat is. Sósné Pál Emőke néni felidézi 

pár sorban az iskolai karácsonyi pitesütés örömét. Még bizonyára emlékeztek a 

Muzsikás együttes tavalyi rendhagyó iskolai koncertjére, ami nagy siker volt. Az 

együttes frontembere, Hamar Dániel nyilatkozott magazinunknak, így ő lett most 

„A hónap sztárja”. Bár azt is gondolhatnánk, hogy az év végén már leeresztenek 

kicsit a gyerekek, a sok kitűnő versenyeredmény ellenben azt mutatja, hogy 

nagyon is termékenyek voltatok még. „Aktuális” rovatunk nem is fért ki most egy 

oldalra – hála Nektek! Az új esztendőre visszatérve Gaál Dóri néni gyűjtött össze 

néhány furcsa és meghökkentő újévi szokást a nagyvilágból.  Nekünk pedig nincs 

más dolgunk, mint eláruljuk a mi újévi fogadalmunkat: 2015-ben is végig, 

kitartóan, színvonalasan próbálunk szórakoztatni benneteket a Gáborélet havi 

számaival. Nektek pedig kívánunk sikeres, eredményes és boldog új évet! 

 

  

Erdős Levente 
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Régen volt, hogy is volt… 

Sok idő telt már el azóta, amióta a Gábor Áron Általános Iskola először megnyitotta 

kapuit. Ahogy teltek az évek, úgy mentek és jöttek a diákok, akik közül a legtöbben még 

ma is szívesen emlékeznek vissza az itt töltött évekre. Szászi István örömmel mesélt régi 

iskolai éveiről.  Áy Kristóf 8.a osztályos tanuló készített vele interjút.                                                                                        

Mikor járt pontosan ide? 

1973 - 1981 között, akkor még Hullay 

Jenő Általános Iskolának hívták. 

Hogy nézett ki akkoriban az iskola? 

A külső sajnos azóta sem újult igazán. 

Akkor még nem volt tornacsarnok, 

helyén játszóudvar volt. Az épület 

sarkában volt egy kis gondnoki lakás és 

egy szerszámos raktár. A tornatermünk 

a földszinten volt, a fűtés pedig 

olajkályhával ment az iskolában. 

Milyen más tantárgyak és szakkörök 

voltak akkoriban? 

Nem volt még számítástechnika, és 

technika helyett gyakorlati oktatás volt. 

Nyelvet pedig oroszt tanultunk. 

Szakkörök közül lányoknak volt szabás-

varrás, én bélyeggyűjtő szakkörre 

jártam, de volt lehetőség a hagyományos 

tárgyak mellett csillagászati verseny 

előkészítőre is járni. 

Milyen emlékei vannak a tanárairól? 

Az osztályfőnököm Róth Vilmos volt, 

aki matematikát és gyakorlati 

foglalkozást tartott nekünk. Őt nagyon 

szerettük, tavaly volt az 

osztálytalálkozónk, amikor is 

ellátogattunk a sírjához, és 

felelevenítettük a régi emlékeket vele 

kapcsolatban. Az oroszt Kovács Tiborné 

Éva néni tanította, őt Pipikémnek 

becéztük. Tesi tanárunk több is volt, 

leginkább Újhelyi István bácsira 

emlékszem. 

 

Milyen tanításon kívüli élményei 

voltak?        

Engem a kisdobos-úttörő foglalkozások 

nem izgattak, a sporteseményeket 

szerettem, a focit és az asztaliteniszt. Jók 

voltak a fordított napok is, amikor is a 

diákok taníthattak, a tanárok pedig 

beültek az iskolapadba, és még 

rosszalkodtak is, ahogy mi tettük normál 

órákon. Nagyon szerettem az 

osztálykirándulásokat, ami felsőben már 

2-3 napos volt, illetve a nyári 

úttörőtáborokat Káptalanfüreden és 

Bélapátfalván. Előbbi helyszínen még 

sátorokban laktunk, nem pedig 

faházakban. Felsőben mindig mi 

nyertük a farsangot, adtunk elő a Hair 

musicalből, vagy reklámokból 

különböző részleteket. 

   

Szeret-e ide visszajárni? 

Nagyon, bár minden kisebbnek tűnik, 

mint anno. Itt végzett a fiam 2006-ban, 

ide jár a nevelt gyerekem, itt 

igazgatóhelyettes a Balla Marika, aki 

egy évvel járt fölöttem. Amikor csak 

tudok, segítek is az iskolának a 

papírgyűjtésben. 
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A hónap sztárja: 

Hamar Dániel 
Nemrégiben nálunk tartott rendhagyó 

összevont iskolai énekórát a Kossuth- és 

Liszt Ferenc-díjas magyar népzenei 

együttes, a Muzsikás, amely külföldön is 

több elismerést kapott. Korábban a világ 

legnevesebb koncerttermeiben is 

felléphettek, most pedig a Gábor iskola 

tornatermében adtak színvonalas 

koncertet. A gyerekeket bevonták az 

éneklésbe, akik nagyon élvezték ezt az 

órát, csodás zenei élményekkel lettek 

gazdagabbak. Hamar Dániel, az 

együttes frontembere pedig interjút is 

adott az iskolaújság számára. 

Miért pont a zenélést választották? 

Igazából mi nem ezt választottuk, a zene 

csak az életünk egy része, 

mindnyájunknak van polgári 

foglalkozása is. Én geofizikus vagyok, 

űrkutató, de van köztünk matematikus, 

néprajzos is. Igazából mi azt csináljuk, 

amit Kodály szeretett volna elérni, hogy 

minden magyar ember élete mellett ott 

lenne a zene. Nekünk 6 éves korunk óta 

életünk részét képezi a zene. 

Hogy találtak egymásra az együttes 

tagjai? 

Volt egy együttes, a Bartók Béla 

Táncegyüttes, ők voltak az elsők, akik 

Magyarországon eredeti néptáncot és 

népzenét csinálnak, és mi mindannyian 

annak a tagjai voltunk. Ott voltunk vagy 

zenészek, vagy táncosok, és ott 

találkoztunk. Azóta pedig több, mint 40 

éve együtt vagyunk. 

Felismerik-e Önöket az utcán? 

Nem. Vagy ha igen, akkor nem szólnak. 

De mi ennek örülünk, mert ismerünk 

több olyan embert is, akit felismernek, 

az nem egy szabad és jó élet. 

Mikor, hol és hogyan fedezték fel 

Önöket? 

Igazából a mi nemzetközi felfedezésünk 

egy véletlen volt. Egy angol zenei 

producer, Joe Boyd véletlenül 

megtalálta a lemezünket, és onnantól 
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kezdve ő adta ki az összeset, ami ezután 

következett, és ő volt az, aki összehozott 

a külföldi impresszáriókkal és 

koncertszervezőkkel. Ő egyébként a 

rock és a beat zenének volt az embere, és 

ő volt például a Pink Floyd menedzsere 

is. 

Milyen gyerekek voltak iskolában, 

voltak-e csínytevései? 

Mi nagyon jó gyerekek voltunk, semmi 

csínytevésünk nem volt (nevet). De 

igazán nagy diákcsínyre tényleg nem 

emlékszem, persze a bizonyítványom 

már nincs meg, így a gyerekeim és 

unokáim már nem tudják ezt 

visszakeresni, de azért mondjuk úgy, 

bátor gyerekek voltunk anno. 

Volt-e olyan időszak, amikor abba 

akarták hagyni a zenélést? 

Nem, nekem egyáltalán nem volt. Én azt 

gondoltam, hogy akkor is zenélnék, ha 

az senkit nem érdekelne. Mi nem azért 

zenélünk, mert minket meghívnak, nem 

is azért alakultunk meg, hogy 

koncertezzünk, vagy a világot járjuk, 

ahogy azt tesszük, hanem mert szeretünk 

zenélni. 

Mit tartanak legnagyobb sikerüknek 

a zenei karrierjükben? 

Először is azt, hogy ezeket a rendkívüli 

énekórákat megtarthatjuk, mert ezek 

szerint van akkora nevünk, hogy a 

kedvünkért átrendezik az iskolát. Elég 

sok díjat is kaptunk, mindegyiket nagy 

örömmel fogadtuk, de szokták mondani, 

hogy a díjakat nem kiérdemlik, hanem 

odaítélik.  

Mi volt az első közös daluk? 

Ha jól emlékszem, egy csíki lassú volt, 

Le is szállnak, fel is szállnak a címe. Ezt 

lemezre nem vettük föl, magunknak és 

házibulikban más fiataloknak játszottuk. 

Ha lehetne egy kívánságuk, mi lenne 

az? 

Sok ilyen zenekar legyen.  

 

Virág Vivien 7.a 
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A hónap tanára: 

Banka Zoltán 

 - Zoli bácsi, ahogy eddig 

nem ismertétek 

A fiatalság megtestesítője 2008 óta 

tanít iskolánkban. Lassan elballag 

első osztálya, amellyel évről-évre 

színvonalas műsorral lépnek fel az 

iskolai karácsonyi ünnepségen. A 

decemberi Egyedül a szívem enyém 

című darabjuk is nagy sikert aratott, 

s ebben Zoli bácsinak is 

elévülhetetlen érdemei vannak. A 

Nádasdy utcai épület humán szakos 

tanára nem csak korban áll közel a 

diákokhoz, a gyerekek nagyon 

szeretnek vele beszélgetni 

empatikussága és humora miatt. 

1.Miért pont a tanári pályát 

választotta? 

Középiskolás koromig elég sok terv 

lebegett a szemem előtt a jövőmre 

nézve, de nem igazán tudtam dönteni. 

Talán a gimnázium 12. évfolyamának 

első hónapjaiban döntöttem véglegesen 

a tanári pálya mellett. Rájöttem, hogy 

kevés felemelőbb dolog van annál, 

mikor valaki a te munkád által lesz 

okosabb, tapasztaltabb. Számomra ez 

adja a tanári pálya lényegét, ebből tudok 

erőt meríteni, ezért mondom, hogy egy 

pillanatra sem bántam meg a 

döntésemet. 

 

 

2. Mi szeretett volna lenni 

gyerekkorában? 

Óvodás koromban kukásautó kezelő 

szerettem volna lenni. Általános 

iskolában egy fülbetegség miatt 

majdnem egy teljes nyári szünetet 

töltöttem kórházban, ez élmény hatására 

hatodikos koromig fül-orr-gégész 

szakorvosnak készültem. 

3. Melyek voltak a kedvenc 

tantárgyai? 

A magyar és a történelem mellett 

nagyon szerettem a rajzot, az ének-zenét 

és a testnevelést. 
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4. Mi volt a kedvenc gyerekkori 

játéka? 

Egyértelműen a Lego.  

5. Voltak-e diákkori csínytevései? 

Általános iskolában nem voltak, igazi 

csínytevésre inkább a középiskolából 

emlékszem, amikor lógni próbáltunk 

egyszer-kétszer az utolsó tanórákról. Én 

háromszor próbáltam meg, 

mindháromszor lebuktam… 

6. Miért a humán tantárgyak állnak 

közelebb Zoli bácsihoz? 

Egyszerű: ebben voltak sikereim. 

Mindig jól ment az olvasás, a 

szövegértés, sokkal jobban szerettem 

szép fogalmazást írni magyar órán, mint 

matekpéldákat megoldani.  

7. Mióta növeszti a haját? 

Az utolsó fodrász általi rövidre vágott 

frizurámról van egy fénykép, az 2002 

decemberében készült, akkor másodikos 

gimnazista voltam. Érettségire már az a 

frizurám volt, amivel most is ismernek, 

azóta csak karbantartó- hajvégfrissítő 

beavatkozásokon estem át. Nekem így 

tetszik, egy darabig még marad! 

8. Mi volt a legnagyobb élménye az 

iskolánkban? 

Ez nehéz kérdés. Talán a mostani 

osztályom. Minden pillanatát élvezem, 

ha a gyerekeimmel lehetek, még ha néha 

ki is borítanak… 

9. Milyen zenéket szeret a legjobban? 

Sokfélét. A klasszikus zenétől elkezdve 

a gótikus metálig mindenevő vagyok. 

Az olyan zenét szeretem, ami zeneileg 

igényesen van összerakva, fontos a 

dallamvilág és a változatos ritmus.  

10. Melyik a kedvenc filmje? 

Forrest Gump, Holt költők társasága, 

Hair, A remény rabjai, Moszkva tér, 

Száll a kakukk fészkére, 

Gettómilliomos, stb. 

11. Melyik a kedvenc étele? 

Nem vagyok válogatós, sőt, ahogy 

öregszem egyre több mindent szeretek.  

12. Melyik a legjobb könyv, amit 

valaha olvasott? 

Itt is inkább többet mondanék: Németh 

László: Iszony, J.K. Rowling: Harry 

Potter (mind a hét rész) Kosztolányi 

Dezső: Aranysárkány, Jókai Mór: Egy 

magyar nábob, Dosztojevszkíj: Bűn és 

bűnhődés, Victor Hugo: Nyomorultak 

13. Mi volt élete legemlékezetesebb 

pillanata? 

A kislányom, Dorottya születése. 

13+1. Ha lehetne 3 kívánsága, mi 

lenne az? 

1. „Tűnjön el Földünkről 

gyűlölet és harc, boldogan 

ragyogjon minden ember arc” 

2. A családomban mindenki 

legyen egészséges 

3. Minden diákom legyen 

sikeres az általa választott 

szakmában
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A hónap tanulói 

decemberben 

 

Schmálik Boglárka 4.a 

Azért tanulok, mert a testvérem már volt 

egyszer a hónap tanulója, és én 

szeretnék róla példát venni. Meg persze 

azért is, hogy jó jegyeim legyenek, 

amiért otthon mindig megdicsérnek. 

Kedvenc tantárgyaim a tesi, az olvasás, 

az ének és a nyelvtan. Járok balettra, 

énekkarra, drámaórára, matek és angol 

szakkörre, illetve németre is, mert néha 

ki szoktunk menni Ausztriába, és ott is 

szeretnék tudni beszélgetni másokkal. A 

karácsonyi műsorban is felléptem, mint 

angyal. Otthon a testvéremmel szeretek 

társasozni, vagy a számítógépen 

földrajzos vetélkedőt játszani. Ha nagy 

leszek, énekes, szinész és dalszerző 

szeretnék lenni. Azért szeretek ebbe az 

iskolába járni, mert nagyon jók a 

tanárok, vannak szakkörök, sok a barát 

és közel lakunk hozzá. 

 

Láncos Krisztián 8.c 

Azért tanulok, hogy elérjem a céljaimat 

a jövőben. Számomra a sport, a 

kosárlabda az első, oda kell a 

nyelvtudás, illetve ha lesérülnék, vagy 

ha már abbahagyom, akkor több lábon is 

meg tudjak majd állni. Édesanyám tanár, 

ő segít nekem otthon a tanulásban. 

Kedvenc tárgyaim a tesi, a matek és az 

infó. A MAFC csapatában kosarazom, 

tavaly országos hatodikak lettünk. 

Decemberben tagja voltam a Bolyai 

természettudományos versenyen 4. 

helyezést elért csapatnak, és olykor 

matek versenyekre is eljárok.  Hobbim 

az osztálytársakkal való biciklizés, foci 

és az összes sport a víziket kivéve. 

Apukám vegyész, tetszik az a szakma, 

de a kosarazáson kívül konkrét 

elképzelésem még nincs a jövőre nézve. 

Szeretem a sulit, mert jó fejek a tanárok, 

jók az osztálytársak, elsős korom óta 

már mindent és mindenkit ismerek itt az 

épületben. 
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Újévi szokások a világban      

Az olaszok új, piros alsóruhát és felsőruhát vesznek magukra, a megunt, régi dolgaikat 

egyszerűen kidobálják ablakukon. Erszényükbe lencsét tesznek, minden családtag 

meggyújt egy szál gyertyát, éjfélkor tizenkét szőlőszemet esznek meg, mindezt 

szerencséjük reményében teszik. 

Skóciában, egyes falvakban kátrányos hordókat gyújtanak meg, és görgetik végig az 

utcákon. Így a régi év elég, és az új beléphet. A skótok szerint az első újévi látogató 

szerencsét vagy bajt hoz a családra. Különösen szerencsésnek tartják, ha az egy magas, 

sötét hajú, ajándékot hozó férfi. 

A görögök az újév kezdetekor azonnal felhúzzák az órákat, hogy a házat jó szerencsével 

áldják meg. Náluk az újév napja egyúttal a kedvességéről híres Szent Vazul ünnepe is. 

A görög gyerekek újév napján a tűz mellett hagyják cipőiket abban a reményben, hogy 

Vazul eljön, és ajándékokkal tölti meg azokat. 

Koreában újév napján az emberek a házfalakhoz lapátokat, gereblyéket és rostákat 

tesznek, hogy védelmet nyerjenek a gonosztól. Másnap új ruhába öltöznek, ezzel jelzik 

az új esztendő kezdetét. Családi összejöveteleken emlékeznek az eltávozottakra, és 

üdvözlik az időseket, jó egészséget kívánnak nekik. 

Vietnamban az újév vagyis a TET, január 21-e és február 19-e között kezdődik, a 

kezdési időpont azonban évről-évre változik. A vietnamiak szerint minden otthonban 

egy isten tartózkodik, és újév napján ez az isten a mennybe utazik, ahol elmondja, hogy 

a család tagjai jók vagy rosszak voltak-e az elmúlt évben. 

Japánban az újév az év legnépszerűbb ünnepe. A hagyomány szerint egy szalmaköteget 

feszítenek keresztbe a ház bejárati ajtaján, hogy távol tartsák a rossz szellemeket, és 

szerencséjük legyen az új évben. Ezen kívül egy jót nevetnek, hogy a dolgok az új 

esztendőben jól induljanak. 

A kínaiaknál ajánlott az újév első napján imádkozni az ősökért, valamint vadászni és 

halászni. Ám nem ajánlatos imádkozni a boldogságért, és házasságot kötni sem 

szerencsés, valamint kerülendők a házkörüli javítások, és új építkezésbe sem szabad 

kezdeni. 

Az irániak március 21-én kezdődő új évére szépen kizöldülnek a vízben csíráztatott 

búza és árpaszemek, ami az embereket a tavaszra és az eljövő új életre emlékezteti. 

Iránban az újévi ünnepi asztalra hétféle - a perzsa nyelvben ,,sz" betűvel kezdődő - 

szerencsét hozó dolog kerül: a kizöldellt búza, alma, szomag nevű őrölt fűszer, 

aprópénz, sárga virágú jácint, fokhagyma és üvegben aranyhal. 

Gaál Dorottya 
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       Ti mondtátok…  

           
  

 

 

„Szilveszterkor éjjel 12-től éjfélig bulizunk.” 

 

 

„Az állattenyésztés úgy indult be, hogy az ősemberek befogták az állatokat, és azt 

gondolták, hogy ha mi is tudunk szülni, akkor ők is…” 

 

 

„Az emberiség bölcsője a barlang…” (Afrika helyett) 

 

 

„Az én egyik rossz tulajdonságom, hogy néha magától visszavág a szám...”  

 

 

„Felbukkantunk, mint a pszichopaták…” (Szurikáta helyett) 

 

 

Mi az úritök?  -„Egy úrnak a hatalmas töke…”  
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Karácsonyi pite   

Hol van már a Karácsony? A fenyőfák még itt-ott meghúzódnak a lakásokban, 

csendesen, álmosan. Hol van már az a hangulat, az a különös izgalom, ami az ünnep 

előtt bennünk volt? Elfogytak már a maradék sütik is, fahéjasak, mákosak, diósak, csak 

emlék a sok finom illat. Ilyenkor milyen jó visszaemlékezni arra az almás pitére, ami itt 

az iskolában készült szorgos kezek és mosolygó, kipirult arcú felnőttek ajándékaként! 

Akár a kisangyalok, úgy készültek meglepni a szünetet váró sok kis boldog lurkót. A 

fahéjas alma illata átjárta az egész iskolát, boldog örömmel majszolta minden 

kisgyermek, tudva hogy aztán jön a karácsony.  

Sósné Pál Emőke 

 

Aktuális 

 

Decemberi eredmények: 

Bolyai Természettudományi Kerületi 

Csapatverseny: 

Matematika: Fehér Ákos (8.c) – 3. 

helyezés 

8.c: Dallmann Dominik, Fehér Ákos, 

Láncos Krisztián, Nagy Levente, Papp 

Enikő, Szántó Dorka, Szilágyi Janka  – 

4. helyezés 

 

Energikus Természet, kerületi 

természettudományos vetélkedő: 

Varga Kata (7.a) – különdíjas 

 

 

Labdarúgó Kerületi Mikulás Kupa: 

III. kcs.: Lakatos Zsolt (6.a), Bács Bence 

(6.c.), Horváth Levente (5.c), Szabó 

Jonatán (6.a), Shan DaZhan ’Taca’ (5.a), 

Lakatos Mózes (5.a), Darnyik László 

(5.a) – 1. helyezés 

 

Kerületi Kosárlabda Verseny 

IV. kcs., fiú: Bozó Dániel (8.a), Soltész 

Dominik (8.a), Nagy Márk (8.a), 

Szuromi Albert (8.a), Orbán László 

(8.a), Lakatos Ottó (8.a), Láncos 

Krisztián (8.c), Morafcsik Márk (8.b), 

Farkas Ákos (7.c), Bölcskei Ádám (8.c), 

Soltész István (8.b) – 3. helyezés 
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Bartók Béla Nemzetközi 

Zongoraverseny: 

Varga Kata (7.a) – 3. hely 

 

Kerületi Röplabda Mikulás Kupa: 

Szabó Zsófia (6.b), Tonka Petra (6.b), 

Ujvári Ákos (6.c), Győrffy Veronika 

(6.c), Kállai Donát (6.b)  - 1. helyezés 

 

Mikulás Kupa Kerületi Asztalitenisz 

Verseny: 

Shan Dazhan (5.a), Sztojka Barbara 

(4.a) – 5. helyezés 

Soltész Dominik, Szuromi Albert (8.a) - 

1. helyezés 

Lakatos Zsolt (6.a), Soltész István (8.b) 

– 4. helyezés  

 

Kispest Kupa Délpesti Régió 

Asztalitenisz Verseny: 

II. kcs.: Shan Dazhan - 1. helyezés 

Gábor Emánuel (2.a) - 3. helyezés 

III. kcs.: Szabó Jonatán (6.a) – 4. hely 

Sztojka Roland (6.a) – 6. hely 

IV. kcs.: Soltész Dominik (8.a) - 1. 

helyezés 

Szuromi Albert (8.a) – 4. helyezés 

Nemzetközi Vívó verseny, Bambi kcs. 

(10-12 évesek): 

Hegedűs Bence (5.c) – 9. helyezés 

 

IV. Játékos Észforgató Verseny, 

Dunaharaszti 

Erős Levente (1.b), Rencsevics Pál (3.a), 

Otschepka Dzsenifer (3.a), Lukács 

Richárd (4.a), Klettner Kitti (7.a), Nász 

Virág (7.a), Lukács Petra (8.a), Agárdi 

Ádám (8.a) – 4. helyezés 

 

 

GRATULÁLUNK MINDENKINEK! 

 

Januári program: 

 

- Első félév vége (január 16.) 

- Központi írásbeli felvételi (jan. 17.) 

- Házi kémiaverseny 7.osztály (jan. 21.) 

- Szülői értekezlet, SZM választmányi 

(jan. 26., utóbbi 16.30, Fő u.) 

- Varga Tamás matematika verseny (jan. 

27.) 

- Farsang a Nádasdy utcai épületben 

(jan. 30.) 

 








